Hokaxute, O5OCHyI71Te pPaBEeHCTBO PacnpegenuntenbHblii 3aKOH YMHOXEHMUS.
a*(b+c)=a*b+ax*c

PackpbITue CKO60K
lMoackasku:
1) noacraBbTe Yncia BMeCTo 6yKB U MOUMUTE, YTO MPOUCXOANT C YNC/1amm
lMoacka3ka: [llogcrtaBbte, Hanpumep, (5 + 3)*7=5*%7 + 3*7 u nonmute a (b . : C )<=> ab +aC
CMbICJ1 yKa3aHHOro paBeHCTBa

BblHECEHMe 3a CKOBKM
crnesa 8 pa3 bepem no 7 06LL,Ero MHOXUTENS

cnpaBa 5 pa3 6epem no 7 n 3 pas 6epem no 7

2) NOMIMUTE reoMeTpPUYECKUI CMbIC/1 JOKA3bIBAEMOIro paBEHCTBA.
lNMoacka3ska: lMogcuntanTe naowaab rnpsiMoyrosibHMKa co ctopoHamm B + C un a*(b+c)=a*xb+a*c

A aBymsi criocobamu (Le/IMKOM U1 10 4acTsiM) o"2=25
an2+b~3=a*b-b2 HeBepHO 6"2=36
MpumeyaHme: V25=5
YkazaHHoe paBeHCTBO /1eXXUT B ocHoBe BCEX ¢opmys LWKOJIbHOM anrebpbl u wtykK 15 knryueBbix popmyn V36=6
MHaye eLyé Ha3bIBaeTcs "rnpaBusio packpbiTns ckobok". MoxxHO eLyé rnoMHUTb an2-b~2=(a+b)(a-b) V30=?=5.5
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3TO Tak.: MaMa "a KOPMUT Ka>kK[oro CbiHa b" u "c (a+b)/\2=a’\2+2ab+b/\2
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S=a*b+a*c
S=a*(b+c)

a*b+a*c=a*(b+c)



